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1. Slovo na úvod 
 

Vážení příznivci, 

 

ve výroční zprávě uvádíme nejdůležitější přehled naší činnosti za uplynulý rok, 

příběhy opuštěných a toulavých zvířat, o které jsme se postarali a finanční 

rozvahu roku 2022. 

Veškeré naše činnosti stále vykonáváme s láskou a plným nasazením. Zvířatům 

věnujeme veškerý náš čas, pečujeme o ně nejlépe jak dovedeme, každou sobotu 

u nás vítáme rodiny s dětmi, které se těší z přítomnosti zvířat a aktivity jako jsou 

hipoterapie, programy pro školská zařízení, procházky na koni s vodičem a 

venčení psů, patří již několik let k naší nedílné součásti. 

S finanční pomocí, kterou do naší činnosti vkládáte zacházíme hospodárně a 

nakupujeme vždy jen potřebné. Jsme vděčni, když se nám podaří získat dotaci 

také na rozvoj edukační činnosti a infopanely a dřevěné sochy, které u nás 

pomalu s citem rozmisťujeme, naši činnost podporují a také zvelebují prostory. 

Během celého roku máme obavy, jestli provoz zvládneme, a když máme hotovou 

účetní uzávěrku, tak s vděčností procházíme, kolik laskavých lidí nás opět 

podpořilo a v duchu děkujeme, že nás v tom nenechali samotné. 

Děkujeme Vám, že jste součástí našich myšlenek a plánů, naší trošku strastiplné 

cesty, kterou si zvolila naše srdce. 

 

Děkujeme Vám. 

                                                                                   Veronika a Karel Novotných 
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2. O nás 

V krásné obci Bzová, provozujeme od roku 2009 neziskovou organizaci, jejímž 

smyslem je pomoc lidem i zvířatům. A ta pomoc lidem vede především přes 

hřbety koní, které trpělivě pomáhají s nejrůznějšími zdravotními problémy během 

lekcí hipoterapie. 

 

 

 

 

 

 

Sídlo: Zvířecí pohoda, z.s. 

          Bzová 45, 267 43 

IČO: 22828834 

Bankovní spojení: 0409089389/0800 

Webová stránka: www.zvirecipohoda.cz 

Facebookové stránky: Zvířecí pohoda, z.s. 

E-mailové spojení: novotna@zvirecipohoda.cz 

Otevírací doba: sobota 13:00 – 15:00 

 

Předseda spolku: Karel Novotný 

Jednatel spolku: Ing. Veronika Novotná 

Členové: Ing. Michaela Hlubučková – dobrovolník, správa web. stránek 

               Mgr. Petra Bramborová – fyzioterapeut při hipoterapii 

               Bc. Petra Příhodová – ergoterapeut při hipoterapii     

Činnosti: Hipoterapie 

               Edukační programy pro školská zařízení 

               Aktivity pro děti a dospělé prostřednictvím zvířat 

               Pomoc zatoulaným a opuštěným zvířatům 

 

      

http://www.zvirecipohoda.cz/
mailto:novotna@zvirecipohoda.cz
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3. Hipoterapie 
 

Jsou to především koně, kteří pomáhají.  

A my jsme ti, kteří pomoc zprostředkovávají.  

Hipoterapie je v provozu od jara do podzimu. 

Čtyři dny v týdnu k nám dojíždějí rodiny 

s dětmi a dva dny denní stacionář 

Dobromysl, z.ú. 

Návštěva dětí a dospělých z neziskové 

organizace Dobromysl, z.ú. je pro nás vždy 

milým setkáním.  Od dubna do listopadu, 

vyjma prázdnin, se dvakrát týdně vídáme již 

několik let. Náš tým čítá fyzioterapeuta, 

ergoterapeuta, asistenta, vodiče a 

především koně. Čagan, Nikola, Fermín jsou 

jména těch, kteří již několik let pomáhají 

zlepšit fyzickou i psychickou kondici těm, 

kteří to potřebují. Pro hipoterapii jsme si vybrali koně norické, kteří jsou pro tuto 

činnost vhodní z hlediska svého temperamentu a charakteru. Mají pevný a široký 

hřbet, na který můžeme člověka nejen posadit, ale také polohovat dospělé se 

zdravotním postižením. Pro děti je určený hucul Fermín. Provoz hipoterapie je 

náročná fyzická i psychická činnost pro lidi, kteří ji provozují a také pro koně, 

kteří trpělivě chodí v pomalém tempu a dobře ví, že na hřbetě nesou nejezdce. 

Proto koně potřebují vlídné zacházení a pracujeme s nimi tak, jak je jim 

přirozené, bez pomoci bolestivých podnětů a pomůcek. 

Jsme velmi vděčni úžasnému panu Luďku Čibovi, který k nám dojíždí na 

semináře a pomáhá nám pracovat s našimi koňmi přirozenou cestou, kdy 

komunikace mezi námi a koňmi vede přes vzájemné poznání. 

Fermín tento rok pomáhal naposledy, nyní bude jen odpočívat. Než jsme ho 

pořídili, provozoval agroturistiku na Šumavě a víme, že odpočinek si skutečně 

zaslouží. Jeho práci nahradí nový kůň, hafling Sunny, kterého jsme zakoupili na 

podzim. Velmi děkujeme panu Ing. Augustinu Sobolovi, díky němuž jsme mohli 

Sunnyho zakoupit, je to pro nás i děti, které bude vozit obrovská pomoc. 

 

Náš tým: Mgr. Petra Bramborová – fyzioterapeut 

               Bc. Petra Příhodová – ergoterapeut 

               Karel Novotný – asistent v hiporehabilitaci 
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               Ing. Veronika Novotná – asistent v hiporehabilitaci 

               Jana Hošková – asistence při hiporehabilitaci 

              Čagan - norický kůň 

              Fermín - huculský kůň  

Provoz: úterý, středa - denní stacionář Dobromysl 

             čtvrtek, pátek, sobota, neděle – rodiny s dětmi, dospělí 

 

Fotogalerie provoz 2022: 
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A závěrečné protažení.. 😊 
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4. Aktivity se zvířaty 
 

Posláním naší organizace je přispívat k vytváření kladného vztahu člověka ke 

zvířatům. A jak toho jinak docílit, nežli samotnou přítomností zvířat, umožněním 

kontaktu se zvířaty. Nejen dospělým, ale především dětem. A to nejen se zvířaty 

v plné kondici, která jsou schopna vykonávat určitou aktivitu, ale také je velmi 

důležitý kontakt se starými a opuštěnými zvířaty. Protože vzbuzení soucitu 

v lidském srdci povede v budoucnu k tomu, aby je lidé chránili, opatrovali a 

případně podporovali organizaci o ně pečující. 

 

Díky péči o opuštěná zvířata, provozu hipoterapie, nám nezbývá dostatek času 

na naše vzdělávací aktivity tak, jak bychom si představovali, ale doufáme, že 

v budoucnu je naopak budeme moci rozšiřovat, protože je považujeme za velmi 

důležité.  

 

Environmentální vzdělávání je pro nás prioritou a doufáme, že v budoucnu 

budeme moci programy pro školská a jiná zařízení rozšířit a více se vzdělávání 

dětí věnovat. 

 

Děti a dospívající vedeme kontaktní formou k pochopení důležitého významu, 

jakým je welfare hospodářských zvířat. Zvíře je citlivé, vnímá stres, bolest, 

potřebuje kvalitní krmivo a dostatek vody. Jak a čím nakrmit a čím je pro nás 

hospodářské zvíře důležité. To je to, co by měl opravdu každý znát a setkáním 

se s touto tématikou v dětském věku, povede do budoucna k ochraně zvířat 

samotných. 

 

Vzdělávací aktivity: Výukový program U NÁS NA STATKU 

                                                              ZVÍŘÁTKA ZE STATKU 

 

Volnočasové aktivity: Venčení pejsků 

                                     Vyjížďka na koni s vodičem 

 

Lektoři: Ing. Veronika Novotná 

             Ing. Michaela Hlubučková 

             Mgr. Pavlína Khailová 
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5. Péče o opuštěná zvířata 
 

 

Uplynulý rok byl opět plný zvířecích příběhů. 

Nejen psi a kočky u nás našli dočasný domov, ale také 

jsme odchytávali vodní želvu, kanárka či husu divokou. 

Byla na podzim nalezena v průmyslové zóně v Žebráku. 

Neměla viditelné zranění, nejspíše byla vyčerpaná. 

Husy divoké táhnou na podzim ze severu Evropy na jih. 

Cesta je to pro ně dlouhá a díky letecké dopravě velmi 

nebezpečná.  

 

Příliv opuštěných a zanedbaných koťat byl opět veliký. Jsme velice rádi, že 

všechna přijatá koťata jsme mohli umístit do nových domovů. Ani jedno nebylo 

uspáno, všechna to zvládla! 😊 

 

Velmi nás trápí nezodpovědnost některých majitelů a bohužel i některých obcí a 

měst. Koťata jsou díky tomu mrzačena a často umírají osamocena, nemocná, 

hladová. 

 

Kastrace a čipování toulavých koček by mělo být samozřejmostí a kdyby se 

všechny města a obce k tomu stavěly zodpovědně, nebylo by tolik utrpení, 

kterého je. 

 

Tento malý drobeček tiše umíral s plnou srstí blech, ušních parazitů a infekcí. 

Okamžitě byla zahájena léčba a i přes ní mu trvalo opravdu dlouho, než se dal 

maličký do pořádku. A takových malých kočičích příběhů je ne nespočet!  
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Kocourka jsme pojmenovali Raubíř Ralf a vyrostl z něho nádherný kocour. 😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spolupráci měst, obcí s útulky vidíme jako jediné východisko ze situace, která 

je již v tuto chvíli kritická. Péče o nemocná koťata je opravdu velmi finančně 

náročná a nejde vše platit z peněz veřejnosti i našich. Jsme velmi šťastni za 

spolupracující obce a doufáme, že i ostatní se ke své povinnosti v budoucnu 

přistoupí zodpovědně. A to by vše šlo jednoduše vyřešit kastracemi a čipováním. 

 

Nekastrovaným kočkám ubývají síly, dělohu mají v hrozném stavu, mají 2 – 3 vrhy 

každý rok.  

Tato koťata jsou od domácí kočky, která již nezvládla péči o ně a opustila je. 

Náklady na kastraci kočky jsou dva tisíce korun, náklady na krmivo a veterinární 

péči o vrh koťat, než odejdou do nového domova, je cca deset tisíc korun!!! 
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Vyhozená koťata v Kublově 

 

 
 

 

 

 

 

Vyhození koťat do příkopu mezi 

Chlustinou a Stašovem 

 

 

 

 

 

 

  

Ve Bzové v příkopu nalezený 

úžasný kocour, kterého jsme 

pojmenovali mistr Yoda. V místě 

nálezu tiše umíral.. Když odcházel 

do nového domova, měl již úplně 

jiný kabátek! 

 

 

 

                                                                   

Malý Volfík opět nalezen v Chlustině. 
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Nalezení psi měli převážně své majitele. Jen stále musíme upozorňovat na to, 

aby si majitelé nezapomínali své čipy registrovat! Protože bez registrace 

opravdu pozbývá čipování smysl. 

 

 

 

Pokud není čip zaregistrován, tak se nám na čtečce sice objeví numerický kód, 

ale po zadání čísel do registrů zjistíme, že číslo není zaevidováno a my nemáme 

možnost, jak majitele dohledat a kontaktovat. To je ta chvíle, kdy spoléháme na 

facebook a sdílení. 

 

V půlce února byl u Sedlce u Žebráka odchycen pes, pro kterého si jeho majitel 

nepřišel. Byl zmatený, vystrašený a zažíval samozřejmě stres, když pobíhal sem 

a tam a hledal svého pána. Pro takové psy se staneme útočištěm, kde se časem 

uklidní a naberou opět důvěru v lidi. Tohoto 40 kilového psa jsme pojmenovali 

Bob. 

Těžko odhadnout, jakou má za sebou minulost. Ale ve věku, ve kterém zrovna 

byl, potřebuje nejdůslednější výchovu a bylo znát, že toto majitel podcenil. A tak 

se kříženec ovčáka a nejspíše rotvajlera, Bob, začal podřizovat nám i naší 

smečce a zpočátku se mu to vůbec nelíbilo.  

Prošel výcvikem, veterinárním ošetřením, byl vykastrován a po čtyřech měsících 

odešel do nového domova. Své nové paničce hlídá nejen dům, ale také gauč. 😊 
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Bob při odchytu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bob po 2 měsících 

 

 

 

 

 

 

 

Po loňském velmi smutném roce, kdy jsme přišli o Elišku, Alici a Britu, nás 

potěšilo, že jsme mohli opět pomoci někomu, kdo to velmi potřeboval. Starý 

kříženec ovčáka prožil 13 let svého života v polském útulku. Bohužel tento 

útulek, ve kterém se nacházelo přes 3 tisíce psů, neměl dobré podmínky a jeho 

stav začala řešit policie. Jedna organizace začala psům pomáhat a snažila se je 

umístit po celé Evropě. A tak díky nim a paní Evě, se úžasný pes, kterého jsme 

pojmenovali Oogway, dostal k nám. 😊 
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6. Přehled odchycených zvířat za rok 

2022 

 

Místo odchytu psi kočky Kastrace 

koček 

Beroun  3 2 

Bzová   1 1 

Březová 1   
Cerhovice 1   
Felbabka  3 2 

Hořovice  7 3 

Chlustina  1 3 

Kařez  3 1 

Knížkovice 1   
Kublov  4  

Lochovice 1   
Netolice  3  

Sedlec 1   
Skryje 1   

Stašov  5  

Žebrák 3 3  
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Psi celkem: 9 

Kočky celkem: 33 

 

Psi  

Dohledán původní majitel: 8 

Umístěni v novém domově: 1 

Zůstali u nás na dožití: 1 (nebyl odchycen) 

 

Kočky 

Koťata: 29 

Dospělé kočky: 4 

Vykastrováno koček: 12 

Eutanázie: 0 

 

Všechna přijatá koťata i kočky nalezli nový domov. 😊 Všechna nemocná koťata 

se vyléčila. V lokalitách, kde se objevily toulavé kočky s koťaty, byly kočky 

vykastrovány a koťata umístěna k nám. 
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7. Poděkování 
 

Rok 2022 byl po všech stránkách jeden z nejtěžších, ale mám pocit, že to píšeme 

skoro každý rok. Síly ubývají a práce přibývá. Vše se zdražuje a veterinární péče 

nás v loňském roce vyšla na rekordních 179 tisíc korun. 

Opravdu jsme se měli co ohánět 😊, abychom, samozřejmě především také  

díky Vám, provoz udrželi. 

Ze srdce děkujeme za Vaši finanční, materiální i fyzickou pomoc.  

Vaší pomoci si velice vážíme. ♥ 
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8. Pomáhají nám 

 

Nadace                         Firmy 
Nadace Výjimeční                                 UCB Technometal, s.r.o. 

Běhejme a pomáhejme útulkům, z.s.    eXellent s.r.o.                                          

Staň se srdcařem                                  Hollen CZ s.r.o.      

Nadace Tipsport                                    Weber mlýn Hořovice 

Nadační fond Český mozek                                 

 

Města a obce                 
Žebrák                                                                              

Cerhovice 

Bzová 

 

Uspořádané sbírky  
Lucie Kroppová a účastníci výcviku Lucky dog 

Tomáš Rosenbaum a účastníci charitativního koncertu v Broumech 

Prodejna a zákazníci Super Zoo Beroun 

ZŠ a MŠ Počaply 

ZŠ Rudná, Masarykova 

ZŠ a MŠ Tachlovice 

zaměstnanci a návštěvníci městské knihovny Beroun 

DC Srdíčko Žebrák 

Lesní klub Zdejcina 

Mgr. Michaela Malá, Unhošť 

ZŠ Hudlice 

ZŠ Žebrák, 3. B 

 

Laskaví lidé 
Ing. Augustin Sobol 

Eva Schuller 

Mgr. Renata Wachtlová 

členové hudební skupiny Macechy 

Ing. Jaroslava Bruthansová 
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Ing. Petr Sokolík 

Ing. Daniel Bouček 

MUDr. Martin Novák 

MgA. Jiří Pritz 

Šárka Morysová 

manželé Valterovi 

Mgr. Tereza Roden 

Renata Kasseckertová 

manželé Naggyovi 

Belle Alexandra Charlotte 

Ing. Stanislava Stolzová 

MUDr. Helena Alžběta Macková – Kožní U Oleandrů 

Ing. Martin Hájek 

Barbora Miková 

Roman Urbánek 

Romana Beldová 

Hana Dvořáková 

My Linh Šepitka 

Marcela Slossarová 

Zdenka Doušová 

Monika Zrcková 

Ing. Ivona Vyhnálková 

I. Kadavá Prachařová 

Marek Pokorný 

Miroslav Bílek 

Radana Lindnerová 

Hana Rašková 

Petra Langerová 

Michaela Pokorná 

Dagmar Dobošová 

Štěpánka Venclíková 

Martin Kožíšek 

Michal Štorkán 

Kateřina Magrlová 

MUDr. Smolíková 

Ing. Ivo Červinka 

Tereza Morsteinová 

Zuzana Malá 

Jana Šmardová Koulová 
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Marcela Žáčková 

Táňa Rezková 

Jana Nováčková 

Martina Jirátová 

Dana Krejčíková 

Pavel Vladyka 

Žaneta Pokorná 

Lenka Vaňková 

Jana Lemonová 

Renáta Benetková 

 

Pomáhají nám fyzicky 
rodina Vajnerových 

paní Jermolajeva 

holky od koní 😊 

 
 

Ze srdce děkujeme také těm, které neuvádíme, nebo jsme 

zapomněli uvést. Vaše pomoc, je pro nás velmi významná! 
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9. Výsledky hospodaření 

 
Přehled o hospodaření 1.1.2022 – 31.12.2022 
 

Výdaje za materiál:                  301.908,62   krmivo kočky psi, seno a müsli pro  

                                                                       koně, krmivo pro srny, ovce a kozy 

Výdaje za veterinární služby:  179.061,00   veterinární ošetření zvířat 

Výdaje na drobný majetek:      251.597,00   nákup koně na hipoterapii 

                                                                      pomůcky na hipoterapii 

                                                                      zimní deky pro koně 

                                                                      dva informační panely 

                                                                      chovatelské potřeby pro zvířata 

                                                                      dřevěné králíkárny 

                                                                      lavička, dřevěný kůň pro děti 

                                                                      luční brány 

Provozní režie:                         58.012,04      internet, hosting domény  

                                                                       webhosting, bankovní poplatky, 

                                                                       členské příspěvky ČHS, 

                                                                       pojištění podnikatelských rizik 

                                                                       korektury kopyt 

                                                                        

Výdaje na mzdy:                        242.644,00    mzda Karel Novotný 

                                                                         mzda P. Bramborová         

                                                                         mzda P. Příhodová 

Odvody z mezd SP, ZP:              86.919,00 

Zálohy na DPZČ:                        37.990,00 

----------------------------------------------------------- 

 Náklady celkem: 1.158.131,66 

 

 

 

 

Přijaté dary :                     870.397,92 

Příjmy z vlastní činnosti: 72.600,00      hipoterapie, programy, aktivity se zvířaty 

Příjmy ostatní:                  52.570,00      prodej zpět nevhodného koně na 

                                                                hipoterapii, členské příspěvky                                                 

-------------------------------------------------------------------- 

Výnosy celkem: 995.568,57 
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Děkujeme Vám za Vaši pomoc. 


